

## నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు శ్రమిస్తూ

- వైకాపా కబంధ హస్తాల నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడాలి
- జగన్ ను ఇంటికి పంపేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణబద్ధులు కావాలని పిలుపు
- పర్చూరులో వైసీపీ నేతల కుట్రలు ఫెయిల్
- ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి
- ఓటు హక్కు కాపాడుకునేందుకు చూపిన తెగువ, ధైర్యానికి హ్యాట్సాఫ్
- రాష్ట్రానికి జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వివరించాలి
- చంద్రబాబు విజన్ అనుభవంతోనే రాష్ట్ర ప్రగతి
- అభివృద్ధిలో పదేళ్లు వెనక్కి వెళ్ళిన మన రాష్ట్రం
- పోటీలైన హైదరాబాద్ ఎన్టీఆర్ భవన్
- హైదరాబాదు ఆత్మీయ సమావేశంలో తెదేపా బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి



సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు

రాష్ట్రాన్ని వైసీపీ కబంధ హస్తాల నుంచి కాపాడుకోవాలిని బాధ్యత ప్రతి పౌరునిపై ఉందని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. ఆదివారం హైదరాబాదులోని ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవన్ లో హైదరాబాదులో నివాసముంటున్న పర్చూరు నియోజకవర్గ ఓటర్లు ప్రజలతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసిన సీఎం జగన్ ను ఇంటికి పంపేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణ



బదులు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పర్చూరు నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సానుభూతిపరుల ఓట్లు తొలగించేందుకు వైసీపీ చేసిన కుట్రలు పటాపంచలయ్యాయన్నారు. ఓట్లు తొలగించేందుకు వైకాపా చేసిన కుట్రలను తిప్పికొట్టి ప్రతి ఓటరు ఓటును కాపాడుకునేందుకు సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వ్యయప్రయాసల కోర్చి చూపిన తెగువ ధైర్యానికి హ్యాట్సాఫ్

మిగతా 3లో



## సూర్య జీవితానికి రెండు చుక్కలు

అయిదేళ్లలోపు చిన్నారులకు తప్పనిసరి ఒంగోలులో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసిన ఎమ్మెల్యే బాలినేని, కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పోలియో రహిత సమాజం కోసం చేపడుతున్న పల్నే పోలియో కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.ఎస్. దినేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఉదయం స్థానిక మంగమూరు డౌంక వద్ద గల అర్బన్ ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, స్థానిక శాసన సభ్యులు బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి, నగర మేయర్ గంగాడ సుజాతలతో కలిసి పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసే పల్నే పోలియో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పోలియో మహమ్మారిని సమాజం నుండి తరిమివేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ పల్నే పోలియో కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలన్నారు. జిల్లాలో ఈ రోజు నుండి 3 రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న పల్నే పోలియో కార్యక్రమంలో 0 నుండి 5 సంవత్సరాల వయస్సు గల సుమారు 2.40 లక్షల మంది పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 64

మిగతా 3లో

## టిడిపికి జై.. వైసీపీకి గుడ్ బై

ఒంగోలులో వైసీపీని వీడుతున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు - తెదేపాలోకి భారీగా మొదలైన వలసలు పార్టీ కండువా కప్పి స్వాగతం పలికిన దామచర్ల - టిడిపి గెలుపే లక్ష్యం కావాలని క్యాడర్ కు పిలుపు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ఒంగోలు రాజకీయాలు వేగంగా మారుతున్నాయి. అసంతృప్తి వాదులు పార్టీలను వీడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో వైసీపీకి నేతలు, కార్యకర్తలు గుడ్ బై చెబుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఒంగోలు టిడిపికిలో చేరికలు ఊపందుకున్నాయి. టిడిపి వారీగా వలసల పరంపర కొనసాగున్నాయి. మాజీ శాసనసభ్యులు, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానం పలుకున్నారు. టిడిపి గెలుపే ప్రతి ఒక్కరి లక్ష్యం కావాలని దామచర్ల పిలుపునిచ్చారు.

### 47వ డివిజన్ నేతలు

ఉదయం ఒంగోలు నగరంలోని 47వ డివిజన్ చెందిన వైసీపీ నాయకులు వేమూరి కొండలరావు, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ఒంగోలు మాజీ శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపిలోకి చేరారు. వారితో పాటు వచ్చిన నాయకులకి జనార్దన్ కండవాలు కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### 5, 6 డివిజన్ నేతలు

నగరంలోని 5,6వ డివిజన్ లోని గోపాల్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు



ఎండేటి వెంకట సుబ్బారావు టిడిపిలోకి చేరారు. ఆయనతోనే పాటు సుమారుగా 25 మందికి జనార్దన్ కండువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### 16వ డివిజన్ నేతలు



ఒంగోలు నగరంలోని 16వ డివిజన్ లోని వైసీపీ పార్టీకి చెందిన యువత టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. సుమారు 40 మందికి దామచర్ల జనార్దన్ పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### 2వ డివిజన్ నేతలు



ఒంగోలు నగరంలోని 2వ డివిజన్ లోని కేశరాజుగుంట ప్రాంతానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు సైకం మార్కెట్, పాదర్తి వాసు తదితరులు టిడిపిలోకి చేరారు. వారితో పాటు సుమారుగా 50 కుటుంబాలకు దామచర్ల

మిగతా 3లో









### బీసీ నాయకులతో బిఎన్ సమావేశం

సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులోని సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ టీడీపీ కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగిన నాలుగు మండలాల టీడీపీ అధ్యక్షులు, బీసీ సెల్ నాయకులతో సంతనూతలపాడు



మాజీ ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి బి.ఎన్. విజయ్ కుమార్ సమావేశం నిర్వహించారు. సందర్భంగా విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 5వ తేదీ గుంటూరు జిల్లా నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఎదురు జరిగే టీడీపీ జయహో బిసి భారీ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీడీపీ సెక్రటరీ ఆడక స్వాములు, నాలుగు మండలాల అధ్యక్షులు గొట్టిపాటి. రాఘవరావు, మండవ జయంత్ బాబు, మద్దినేని హరిబాబు, వేల్పుల శ్రీనివాసరావు, అవనిగడ్డ శేషయ్య, సర్రా నాగరాజు, కంకణంపాటి. బుజ్జి, పరాల శ్రీనివాసరావు ,అనిల్, మండవ గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 5వ జయహో బీసీ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర స్థాయి జయహో బిసి బహిరంగ సభ ఈ నెల 5వ తేదీన మంగళ గిరి సమీపంలో గల నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఎదురుగా జరుగుతుందని టీడీపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మార్కెట్ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ బిసి సెలక్షన్ చైర్మన్, మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



ఆదేశాల మేరకు 5వ తేదీ మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు రాష్ట్ర స్థాయి జయహో బిసి బహిరంగ సభ జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ బాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అచ్చెన్నాయుడు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. దర్శి నియోజకవర్గంలోని రాష్ట్ర కమిటీ మెంబర్లు, సాధికారక మెంబర్లు, బీసీ సెల్ నియోజకవర్గ నాయకులు వివిధ కమిటీలో ఉన్న నాయకులు హాజరై సభను జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ చాత్రాద శ్రీ వైష్ణవ సాధికార కమిటీ స్టేట్ మెంబర్ టి.లక్ష్మి నారాయణ బాబు, టీడీపీ రజక సాధికార కమిటీ దర్శి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూరిమెట్ల యల్లయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా మీడియా కోఆర్డినేటర్ పశాన్ సుబాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మాట తప్పని ముఖ్యమంత్రి జగనన్న

#### - ఎన్నికల ప్రచారంలో బూచేపల్లి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: గత ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాలు ను నెరవేర్చిన ఘనత మాట తప్పని మడమ తిప్పని ముఖ్యమంత్రి జగనన్న కే దక్కతుంది అని నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని 8వ వార్డులో మన ఊరు మన శివన్న ఎన్నికల ప్రచారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శివ ప్రసాద్



రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్ళుగా భావించి పలు పథకాలను ప్రవేశ పెట్టారని అన్నారు. పేద ప్రజలు అభ్యున్నతికి అపార్చిశలు కృషి చేసిన వ్యక్తి జగనన్న అని అన్నారు. జడ్. పి ఛైర్ పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ మాట్లాడుతూ వైకాపా తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం అన్నారు. మహిళా సాధికారత కు వైకాపా ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేసింది అన్నారు. మహిళలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం డ్రాక్రా మహిళల బుణాలను మాపి చేసి ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నారని అన్నారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలు తెలుసుకుంటూ.. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ ఇస్తూ..

- ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు పెరుగుతున్న ప్రజాదరణ
- 31వ వార్డులో బాబు ఘాలటీ - భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కరపత్రాల పంపిణీ

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా కందుకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ముందుకు వెళుతున్నారు. కందుకూరు పట్టణంలో నిరంతరంగా కొనసాగిస్తున్న బాబు ఘాలటీ - భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమానికి వివరీతమైన ప్రజాదరణ లభిస్తోంది. ఏ ఇంటికి వెళ్ళినా, ప్రజలు సాదరంగా ఆహ్వానిస్తూ మద్దతు తెలియజేస్తున్నారు. పట్టణంలోని 31వ వార్డు కోవూరు రోడ్ లోని సాయి నగర్ లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కరపత్రాలు పంచారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన ఏ విధంగా ఉందో మీ అందరికీ తెలుసు. ఉద్యోగాలు లేవు, పరిశ్రమలు రావు. ఆదాయం సృష్టించడం చేతగాక, అప్పులు తెచ్చి బండి లాగిస్తున్నారు. ఆ భారం అంతా మన పైన, మన బిడ్డల పైన పడుతుందన్న విషయాన్ని గమనించండి. ఈ దుర్మార్గుడిని సాగంపిత్తే గాని మన రాష్ట్రం బాగుపడదు అని నాగేశ్వరరావు అన్నారు.



వెంకట చైతన్య, నాటకం శంకర్, సవిడిపోయిన వెంకటకృష్ణ, పీలా శ్రీనివాసులు, సవిడిబోయిన సాయి, రావెళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, పంది యానాది నాయకులు చిలకపాటి మధుబాబు, షేక్ రఫీ, వడ్డేశ్వర చివంద్ర, ముచ్చు వేణు, చుండూరి శ్రీనివాసులు, షేక్ సలాం, షేక్ రూబీ, పులి నాగరాజు, ముప్పవరపు వేణు, షేక్ మమ్మూషా, మచ్చు మనోహర్, గుమ్మ శివ, ఓరుగంటి రామ్మూర్తి, గొల్లప్రోలు కొండలు, శేఖర్ లింగాబత్తిన మాల్యాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేసింది ఎవరు?

- 9 వార్డులో ఇంటింట ప్రచారం - ఇంటూరి సౌజన్య కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా ప్రజలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ద్రోహం చేసిన విషయాన్ని అందరూ గుర్తు చేసుకోవాలని బిడ్డల భవిష్యత్తుకోసం తెలుగుదేశంపార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని టీడీపీ కందుకూరునియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సతీమణి



ఇంటూరి సౌజన్య కోరారు. పట్టణంలోని 9వ వార్డు ఆది ఆంధ్ర కాలనీ లో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులు సౌజన్యను ఘనస్వాగతం పలికారు. మహిళలతో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ బాబు ఘాలటీ - భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ పథకాల గురించి వివరిస్తూ కరపత్రాలు పంచారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు పలకాలని, చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రిగా, ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటే మనకు, మన బిడ్డలందరికీ మంచి జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా ప్రజలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ద్రోహం చేసిన విషయాన్ని అందరూ గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సారి కందుకూరులో తెలుగుదేశం పార్టీ తప్పక విజయం సాధిస్తుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చు శిను, వార్డు అధ్యక్షుడు చేవూరి



రమేష్ బాబు, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు ముచ్చు లక్ష్మీరాజ్యం, పట్టణ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరి శైలజ, వార్డులోని మహిళలు, పట్టణ మహిళా కమిటీ సభ్యులు, వార్డు నాయకులు, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి చదలవాడ కొండయ్య, ఇమ్మానియల్, పర్లు నాగేశ్వరరావు, మద్దాలి రమేష్ చదలవాడ దశరథ, పర్లు కోటయ్య, గోచిపాతల కొండయ్య, వంకాయలపాటి కోటేశ్వరరావు, చదలవాడ దావీదు, చదలబాబు శిను, ఉచ్చులూరి సుబ్బారావు, చదలవాడ సురేంద్ర, దామా మల్లికార్జున, ధామ కోటేశ్వరరావు, ఆలా ప్రసాద్, కంచర్ల గోపి, అత్తేట మాల్యాద్రి ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు..

### 30 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చిన్న కనుమల్ల, సోమరాజు పల్లి పంచాయతీల నుండి ఆదివారం 30 కుటుంబాలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.



సోమరాజు పల్లి పంచాయతీకి చెందిన రత్నమ్మ, రుతుంబి, ఖాదర్ వి, బీబీజాన్, పుష్ప, విజయలక్ష్మి, చక్రవర్తి, రాజమ్మ వీరికి చెందిన 10 కుటుంబాలు చిన కనుమల్ల పంచాయతీకి చెందిన చిరు తోటి సిద్ధార్థ, మెండ సులూపాణ్యం, మెండ ఉపేంద్ర, మెండ నవీన్, గుంటకల్ రవీందర్, చొప్పర సందీప్, చొప్పర శ్రీకాంత్, కన్నుర్తి రాజేష్, దుగ్గిలాల వినీల్, చొప్పర సందీప్, చొప్పర వెంకటేష్, వీరికి చెందిన 21 కుటుంబాలకు డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కొరకు కష్టపడి పని చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరాయకొండ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### పేదలకు ఇళ్లపట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ మంత్రి సురేష్ చే ప్రారంభం

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: పేదలకు ఇళ్ల పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ ఆదివారం

సింగరాయకొండలో కొండేపి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాలలో జరుగుమల్లి మండలంలో మండల వైసిపి కన్వీనర్ మండల ఉపాధ్యక్షులు బత్తిన మదన్ మనోహర్ దుంప అనిల్ కరమార్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఇలా పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం రాష్ట్ర పట్టణ



అభివృద్ధి శాఖ మంత్రివర్యులు కొండేపి నియోజకవర్గం వైసిపి సమన్వయకర్త ఆదిములపు సురేష్ బాబు చేతుల మీదగా ఈ పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### నేడు బొల్ల మాల్యాద్రి చౌదరి ప్రధమ వర్ధంతి వేడుకలు

- హాజరుకానున్న ప్రముఖులు

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: కష్టమొస్తే నేనున్నానంటూ కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చిన మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు మండల జన హృదయ నేత దివంగత బొల్ల మాల్యాద్రి చౌదరి(బిఎంసి) ప్రధమ వర్ధంతి వేడుకలు నేడు పట్టణంలో భారీగా నిర్వహించనున్నారు. ప్రధమ వర్ధంతి వేడుకలకు ప్రముఖులు హాజరుకానున్నారు.



# అభివృద్ధి చేసే వారిని ఆదరించండి



## కొత్తూరులో 26 కుటుంబాలు, ఇద్దరు వాలంటీర్లు చేరిక మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

ఉన్నా లేకపోయినా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేస్తూనే ఉన్నానని చెప్పారు. ఒక్క ఛాన్స్ అని నమ్మి జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఓటు వేస్తే ప్రజలను అన్ని రకాలుగా మోసం చేశాడని పేర్కొన్నారు. సొంత చెల్లినీ, బాబాయి లకే న్యాయం చేయలేనివాడు ప్రజలకేమీ న్యాయం చేస్తాడని ప్రశ్నించారు. ముందుగా కొత్తూరు అభివృద్ధి అభివృద్ధి దేవస్థానంలో పూజలు చేసిన అనంతరం టీడీపీ శ్రేణులతో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి కొత్తూరులో ఏర్పాటు చేసిన చేరికలు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో మడతల దశరథ రామిరెడ్డి, సంగటి గోపి రెడ్డి, గుడిపాటి మురళీమోహన్ రెడ్డి, కోడూరి శివరామిరెడ్డి, గోపిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, అచ్చాల బ్రహ్మారెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, దేవిరెడ్డి రమణారెడ్డి, మడతల కృష్ణారెడ్డి, తమ్మనేని కొండారెడ్డి, గంజి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, వీరారెడ్డి అమ్మిరెడ్డి, అరవింద రెడ్డి, కర్నాటి రమణారెడ్డి, అచ్చాల రాము రెడ్డి, తమ్మనేని అయ్యప్ప కొండారెడ్డి, భూమిరెడ్డి వెంకటయ్య, చిన్న ఉన్నమూరి, చిన్న చెన్నారెడ్డి, తమ్మనేని నరసింహారెడ్డి, ఎర్రమద్దల చిన్న కృష్ణారెడ్డి, తమ్మనేని రవింద్రరెడ్డి (వాలంటీర్) వెంకటరెడ్డి (వాలంటీర్), నరాల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, రాగిపిండి రాయుడు, సిద్దిరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ఏ నాయకుడు అయితే అభివృద్ధి చేస్తాడో అలాంటి నాయకుడుని గెలిపించుకుంటే అన్ని విధాలా అభివృద్ధి జరుగుతుందని కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే టీడీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. మున్సిపాలిటీలోని కొత్తూరులో 26 కుటుంబాలు, ఇద్దరు వాలంటీర్లు వైసిపి వీడి టీడీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి చేయాలన్న ఆకాంక్షతో పాటు సంకల్పం ఉంటేనే అది సాధ్యం అవుతుందన్నారు. ఉగ్రనరసింహారెడ్డి అనే వాడు రాజకీయమైనా పదిలేస్తాడు కానీ పక్క నియోజకవర్గంలోకి వెళ్లడు అని తెలిపారు. ఈ గడ్డ మీదే పుట్టా...ఈ గడ్డను అభివృద్ధి చేయాలన్న ధ్యేయంతోనే అధికారంలో

# రసెవ్త్తరంగా ముగిసిన మాగుంట టీ 10 ప్రకాశం క్రికెట్ టోర్నమెంట్



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి తనయులు మాగుంట రాఘవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న పిఎల్ (ప్రకాశం క్రెకెట్ లీగ్ - మాగుంట) టోర్నమెంట్ రసవత్తరంగా ముగిసింది. గత నెల 29వ ఒంగోలులో పి.వి.ఆర్. మునిసిపల్ బాయ్స్ హై స్కూల్ ఆవరణలో టీ 10 క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ ఆదివారం వరకు నిర్వహించగా కొనసాగింది. విజేతలకు నిలిచిన జట్లకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ టోర్నమెంటులో మొదటి విజేతగా దర్శి రైడర్స్

నిలిచారు. బహుమతి క్రింద రూ. 1,00,000, క్రెకెట్ కిట్, రెండవ విజేతగా నిలిచిన రాయవరం ఎక్స్ప్ల(మార్కాపురం) టీంకు ద్వితీయ బహుమతి క్రింద రూ. 50,000, క్రెకెట్ కిట్, బెస్ట్ బాట్స్ మాన్ గా నిలిచిన చిన్న మసీద్ టీంకు చెందిన రవి కి రూ. 5,000, బెస్ట్ బౌలర్ గా చిన్న మసీద్ టీంకు చెందిన ఇమ్రాన్ తాహిర్ కు రూ. 5,000, బెస్ట్ ఫీల్డర్ గా నిలిచిన దర్శి రైడర్స్ కు చెందిన మహేష్ కు రూ. 5,000, మాన్ ఆఫ్ ద సీరీస్ గా నిలిచిన దర్శి రైడర్స్ కు చెందిన నజీర్ కు రూ.5,000 నగదు బహుమతులను మాగుంట

రాఘవరెడ్డి తరఫున ఈరోజు బెల్లం సత్యనారాయణ, తాతా ప్రసాదు, లాయరు యత్తం కొండారెడ్డి, లాయరు మల్లికార్జునరెడ్డి, ఆత్మకూరి బ్రహ్మయ్య, కొర్రపాటి శ్రీనివాసరావులు చేతుల మీదుగా ప్రదానం చేశారు. ఇదే విధంగా మాగుంట రాఘవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఏడాది టీ 10 క్రెకెట్ (మ్యూచ్ బాల్) టోర్నమెంటు నిర్వహించబడడంతో పాటు విజేతలకు ఆంధ్రక్రెకెట్ అసోసియేషన్ నిర్వహించు టోర్నమెంట్ లో అవకాశం కలుగజేయబడుతున్న తెలియజేశారు.

# తీర ప్రాంతంలో శ్రీరామ్ హాస్పిటల్ ఉచిత వైద్య సేవలు

శ్రీవాణి విద్యానికేతన్ లో వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన ఒంగోలు, కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామ్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ అధ్వర్యంలో డాక్టర్ చాపల వంశీకృష్ణ సహకారంతో కొత్తపట్నంలో మొదటి ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్యశిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. శ్రీవాణి



విద్యానికేతన్ స్కూల్ ఆవరణలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 3 గంటల వరకు జరిగిన ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో అన్ని రకాల వ్యాధులకు సుమారు 70 మంది రోగులు ఉచితంగా వైద్యాన్ని, సలహాలు, సూచనలను పొందారు. ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ఎముకలు, కీళ్లు, నరములు, స్త్రీల సమస్యలు, గర్భిణీ స్త్రీల సమస్యలు, జనరల్ మెడిసిన్, జనరల్ సర్జరీ సమస్యలు, దగ్గు, నెమ్ము, ఆయాసం, చాతి, ఊపిరితిత్తులు, చిన్న పిల్లలు, ఇయన్ టీ, దంత సమస్యలు, బిపి, షుగర్, థైరాయిడ్, ఫిజియో థెరపి సమస్యలు, మొదలగు అన్ని రకాల వ్యాధులకు వైద్య సేవలు అందించడం జరిగింది. ఈ వైద్య శిబిరంలో ఈసీజి, గుండె పరీక్ష, బిపి, షుగర్, యూరిక్ యాసిడ్, పాదాల నరాల స్పర్శ పరీక్ష, పల్స్ ఆక్సీమీటర్ పరీక్షలు ఉచితంగా చేసి అందరికీ మందులు ఉచితంగా అందజేశారు. ఈ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో చిన్న పిల్లల వైద్య నిపుణులు డా. హరి కృష్ణ ప్రసాద్ యర్రు, సాధారణ వైద్యులు డా. కొప్పాళి సామిత్ర పల్లవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో కొత్తపట్నం శ్రీవాణి విద్యానికేతన్ కరెస్పాండెంట్ చాపల కోటేశ్వరరావు, వినకొండయ్య ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని కొత్తపట్నంలో విద్య వైద్య రంగాలలో విశేష సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ చాపల వంశీ కృష్ణ దంపతులను అభినందించారు. స్వగ్రామం కొత్తపట్నంలో సొంత ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం ప్రతి నెల మొదటి ఆదివారం జరిగే ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరం తిరిగి ఏప్రిల్ నెల మొదటి ఆదివారం 7వ తారీకున శ్రీవాణి విద్యానికేతన్ స్కూల్ లో నిర్వహించనున్నట్లు డా. చాపల వంశీ కృష్ణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేంద్ర కుమార్ వర్మ, ప్రదీప్ వర్మ, పట్టపు ప్రకాశం, హాస్పిటల్ మేనేజర్ సుధాకర్, చిరంజీవి, రవి, నాగరాజు, సూపర్వైజర్ కొక్కలిగడ్డ శ్రీను, మాల్వారి, పున్నయ్య, గ్రామ ప్రజలు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# 8న జరిగే శివరాత్రి ఉత్సవాలకు నాగార్జునరెడ్డికి ఆహ్వానం

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు నియోజకవర్గ దేవాలయాల కమిటీ, కృష్ణంకెట్టిపల్లి భీమ లింగేశ్వర దేవస్థానం వారు గిద్దలూరు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కుందూరు నాగార్జునరెడ్డిని కలిసి సన్మానించి ఈనెల 8న జరిగే శివరాత్రి ఉత్సవాలకు ఆహ్వానించారు.



# వైఎస్ఆర్ నుంచి టిడిపిలో భారీ చేరికలు



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో వైఎస్ఆర్ పార్టీ వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో వలసలు ప్రారంభమైన ఆదివారం నాడు మండల పరిధిలోని రామ గోపాలపురం గ్రామంలో సర్పంచ్ బొబ్బి ఇంద్రభూపాల్ రెడ్డి దేవి రెడ్డి రామిరెడ్డి 70 కుటుంబాలు వైయస్సార్ పార్టీ వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల్లోని మహిళలు అధికంగా పాల్గొని పార్టీ కండువాను వేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు ముత్తిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రైతు అధ్యక్షులు భూపాల్ రెడ్డి, దొడ్ల వెంకట సుబ్బారెడ్డి, ఆ గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షులు బొబ్బి తిరుత్తరెడ్డి, మండలంలోని టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు వేలాది మంది పాల్గొన్నారు.

# ఆర్యవైశ్య ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కేపీ

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని చిన్న మార్కెట్ దగ్గర ఉన్న యస్.యస్ ఫ్లాజా ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఆర్యవైశ్య ఆత్మీయ సమ్మేళనం అనే సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిలుగా గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే, మార్కాపురం వైసిపి సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే, గిద్దలూరు సమన్వయకర్త కుందూరు నాగార్జునరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అన్నా మాట్లాడుతూ గత 15 సంవత్సరాల నుండి గిద్దలూరు నియోజకవర్గ ప్రజల అభిమానం నెలకొల్పేసింది, అందులోనూ ఆర్యవైశ్యలది నాకేప్పటికీ ప్రత్యేకం. రాష్ట్ర అధినేత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మార్కాపురం నుంచి ఎమ్మెల్యే పోటీచేస్తున్న, గిద్దలూరు నుంచి కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి పోటీ చేస్తున్నారు. మా ఇద్దరికీ పరస్పర తోడ్పాటు అవసరం... ఆర్యవైశ్య నాయకులకు, కార్యకర్తలకు నాగార్జున రెడ్డి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటాడు, నామీ నేటెడ్ పదవులకు కూడా కేటాయింపు ఉంటుంది, మనమందరం కుందూరు గెలుపుకు కృషి చెయ్యాలి. కుందూరు నాగార్జునరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాంబాబు బిజి పెడ్యూల్ ఉండి కూడా నాకోసం గిద్దలూరుకి వచ్చినందుకు ధన్యవాదములు. ప్రతి ఒక్క ఆర్యవైశ్య కుటుంబానికి అండగా ఉంటా, రాజకీ



యంగా మీ గౌరవాన్ని పెంచుతా ఈ కార్యక్రమంలో శివపురం సురేంద్ర, కోట నరసింహులు, బాదం గోపాల్, పరుచూరి నాగేశ్వరరావు, గర్రె సుబ్బారావు పోల్లెపల్లి శివ, దమ్మల జనార్దన్ పలువురు కౌన్సిలర్లు, ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

# నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు



37వ డివిజన్ లో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసిన కార్పొరేటర్ లక్ష్మి ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సంత్వరాలు లోపు చిన్నారులకు తప్పని సరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని 39వ డివిజన్ వైసిపి కార్పొరేటర్ గోలి లక్ష్మి సూచించారు. ఆదివారం డివిజన్ పరిధిలో పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. డివిజన్ లో ప్రతీ చిన్నారు తప్పని సరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించేలా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య, సిబ్బంది, సచివాలయ ఉద్యోగులు ఉన్నారు.













**నూరేళ్ల జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు**

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నిండు నూరేళ్ల జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు అవసరమని విశ్రాంత జిల్లాజడ్డి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆదివారం ఒంగోలు సీతారామపురం పోలియో బూత్ నెంబర్ 89లో చోడ సుబ్బారావు ట్రస్ట్ ప్రతినిధి చోడ శేష బ్రహ్మచారి అధ్యక్షులలో పల్నే పోలియో చుక్కల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విశ్రాంతజిల్లా జడ్డి నాగేశ్వరరావు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలియో మహమ్మారిని దేశం నుండి పారదోలాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ పోలియో బూత్ నెంబర్ పరిధిలో 139 చిన్నారులు ఉన్నారని వీరితో కలిసి చుట్టుపక్కల ప్రాంతం నుండి మరో 23 మంది అదనంగా రావడంతో మొత్తం 162 మంది చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగిందన్నారు. పోలియో సిబ్బందికి చోటా శేష బ్రహ్మచారి అధ్యక్షులలో ఉచితభోజన వసతి కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చన ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్ మంగమూరు డాంక ఎన్ఎంఎం లక్ష్మి భవాని, కోడ్ నెంబర్ 5 అంగన్నాడి కార్యకర్త జీవరత్నమ్మ, ఆశా వర్కర్ జీ రమాదేవి, లక్ష్మీకాంతం, వెంకటలక్ష్మి కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జన సంద్రంగా మాలిన మీ మాట.. నా బాట**

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ప్రస్తుత పరిణామాలు సంకీర్ణ ప్రభుత్వంకే ఎంతో అనుకూలంగా ఉంటూ ప్రజాదరణ లభిస్తూ దూసుకుపోతుంది. ఈ క్రమంలో ఇంత ఆదరణకు కారణం మీ మాట... నా బాట కార్యక్రమం. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నియోజకవర్గ స్థాయిలో 73 వేల గృహాలు సందర్శించి 2500 కిలోమీటర్ల సడిచి ప్రతి ఇంటిలో ఆడపడుచులను పరకరించిన వ్యక్తి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ వైసీపీ అరాచక పాలనలో రాష్ట్రం ఎన్నో సమస్యలు ఎదుర్కొంటు ప్రతి కుటుంబం పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారింది అన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వం అని నియోజక వర్గ టిడిపి బాధ్యులు వేగేశన నరేంద్ర అన్నారు. పట్టలవాని పాలెం గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటిని వేగేశన పలకరించటంతో ప్రతి కుటుంబం పులకరించింది. కార్యక్రమం ను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ నా లక్ష్యం ప్రజల సంక్షేమం అన్నారు. ఈ సంక్షేమం కోసం

నిరుద్యోగులకు తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉద్యోగ వకాశాలు కలిపిస్తా మని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి గ్రామంలో త్రాగునీరు, సాగునీరు అందించే బాధ్యత టిడిపి ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది అన్నారు. బాపట్ల జిల్లా కేంద్రంలో శ్రీనివాస వ్యవస్థాపక నాగేశం అయ్యుంది అన్నారు. మురుగు నీరు పారుదల లేక దోమల ఉధృతి అధికంగా ఉందన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం ప్రత్యేక ప్రణాళిక సిద్ధం చేశామన్నారు. ప్రతి ఇంటికి నీటి కుళాయిలు ద్వారానీరు నీరు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి గ్రామంలో అధికారపార్టీ అకృత్యాలు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, అరికట్టి నిస్వార్థంగా, పారదర్శకంగా పాలన అందిస్తామనూ. రాబోవు రోజుల్లో తెలుగుదేశంపార్టీ, జనసేన సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో టిడిపి గెలుపు తధ్యం అంటూ భవిష్యత్ ప్రజలకు తెలియ జేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తనను ఆదరించి తమ అమూల్యమైన ఆయుధంతో గెలుపు చేకూర్చాలని కోరారు.

**28మంది వైసీపీ కార్యకర్తలు టిడిపిలోకి చేరిక**



పట్టలవానిపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఖాజీపాలెం పంచాయతీ, మండేవారిపాలెంకు చెందిన 35మంది వైసీపీ కార్యకర్తలు పట్టలవాని పాలెం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు పృథ్వీ రాజు, కృష్ణమూర్తి రాజు అధ్యక్షులలో టిడిపి జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ చేతుల మీదగా తెలుగుదేశం పార్టీ కండువాలు కప్పుకొని పార్టీలోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చంద్రన్నతోనే భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ**



ఆరాచక పాలనను ఓటు రూపంలో అంతం చేయాలి  
తెలుగుదేశంపార్టీకి వట్టం కట్టాలి  
17వ డివిజన్లో 'జనం కోసం జనార్ధన్ కు విశేష స్పందన

**273 మంది ఇన్విజిటర్ తొలగింపు**

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ పరీక్షలకు విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను సుమారు 20073 మందిని విధుల నుండి రిలీవ్ చేసినట్లు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. శనివారం పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సెటెటి ప్రవీణ్ ప్రకాష్ జిల్లాల్లో పర్యటించి నా సందర్భంలో కొన్నిచోట్ల ఉపాధ్యాయులు సిలబస్లు పూర్తి కాలేదని తమ పరిశీలనలో తేలినట్లు, అందువలన వారిని తక్షణమే రిలీవ్ చేయాలని ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం జరిగింది అన్నారు. దాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని 273 మంది ఉపాధ్యాయులను విధులను రిలీవ్ చేశామన్నారు. వారి స్థానంలో ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న లెక్చర్లను నియమించామన్నారు.

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : జనం కోసం జనార్ధన్, బాబు మారిటీ భవిష్యత్తుకి గ్యారెంటీ కార్యక్రమాన్ని ఒంగోలు నగరంలోని 17వ డివిజన్లోని పెళ్లూరులో నిర్వహించారు. దామచర్ల ఇంటింటికి వెళ్లి మహిళలు, యువతతో మాట్లాడి సమస్యలను తెలుసుకుంటున్నారు. డివిజన్లో మిని మేని సెస్టి కరపత్రాలను అందజేసి తెదేపా అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేయబోయే సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు. చంద్రబాబు ఒక విజన్ ఉన్న నాయకుడని, రాష్ట్ర భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే చంద్రబాబు మళ్ళీ సీఎం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెదేపా గెలుపు అత్యవసరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు మంత్రి శ్రీనివాసరావు, కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, కొరారి నాగేశ్వరావు, బండారు మదన్, రాచగుండ్ల వెంకట్రావు, 17వ

డివిజన్ అధ్యక్షులు సున్నిబోయిన జాలయ్య, గట్టుబోయిన కృష్ణ, అంచాల చంద్రశేఖర్, చిరుమమ్మిళ్ల శ్రీను, మద్దలూరి శేఖర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**కేంద్ర పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి: బొద్దులూరి**

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లి బిజెపి పార్టీని గ్రామ స్థాయి నుండి బలోపేతం చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రకాశం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొద్దులూరి అంజనేయులు పిలుపునిచ్చారు. ఒంగోలులోని పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల లభిదారుల సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. బొద్దులూరి అంజనేయులు అధ్యక్షతన ఈ సమావేశంలో అసెంబ్లీ

పథకాలు గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కోకన్వినర్ దామోదర్ అసెంబ్లీ కన్వినర్లు యోగయ్యయాదవ్, గిద్దలూరు కన్వినర్ మంచాల బ్రహ్మేశ్వర ప్రసాద్, ఎర్రగొండ పాలెం ఎనుముల నాగేశ్వరరావు, కొండేపి బాలకోటయ్య, ఎస్సీ మోర్సా జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, అయినా బత్తిన సుబ్బారావు, రామయ్యయాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్వినర్లు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కో కన్వినర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బొద్దులూరి మాట్లాడుతూ 2014 నుండి 2024 వరకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన సంక్షేమ

**టిడిపిలో చేరిన బీరంగుంట వైసీపీ శ్రేణులు**

పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానం పలికిన దామచర్ల ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు నగరంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం కొత్తపట్నం మండలం బీరంగుంట గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ సానుభూతి పరులు మీరిగ అంజనేయులు, మీరిగ హను మంతరావు, చిక్కల చిన్నోడు, మద్ద రమేష్, మద్ద సురేష్, అంకమ్మూపులు టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారితో పాటు సుమారుగా 25 కుటుంబాలకు జనార్ధన్ సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం



పుచ్చుకున్నారు. వారికి పార్టీ కండువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులరెడ్డి, గ్రామ టిడిపి నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఉర్**

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: శ్యామల వెంకటరెడ్డి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంను ఆదివారం నాడు మండల కేంద్రమైన సింకెట్ కెనరా బ్యాంకు సమీపంలో ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిడిపి అభ్యర్థి ముక్క, ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వేసవి కాలంలో ప్రజలు దాహాన్ని తీర్చడానికి చలివేంద్రాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఇలాంటివి ప్రతి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేస్తే మంచిదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు ముత్తెరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, నియోజకవర్గ రైతు అధ్యక్షులు కేలం ఇంద్రభూపాల్ రెడ్డి, మాజీ మండలాధ్యక్షుడు టిడిపి నాయకులు కొండు విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, సాల్వరాజు, కారంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, మండలం టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.







# నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు

- పల్న పోలియో కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఆర్డిఓ

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పోలియో వ్యాధి నుంచి చిన్నవారికి రక్షణ కల్పించే పల్న పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం కనిగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కేశరెడ్డి గిరిజన కాలనీలో పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆర్డిఓ పాలపర్తి జాన్ ఇర్వీన్, మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్, ఎపి రెడ్డి కార్వారేషన్ చైర్మన్ చింతల చెరువు సత్యనారాయణ రెడ్డి లు ప్రారంభించి పిల్లలకి పోలియో చుక్కలు వేచారు. ప్రజల సహకారంతోనే పోలియోను అంతం చేయవచ్చునని ప్రజల సహకారం లేకపోతే ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం కాదని ఆర్డిఓ అన్నారు. 2012లో భారత దేశం పోలియో రహిత దేశంగా ప్రకటించబడిందిని గుర్తుచేశారు. భారత దేశం పోలియో రహిత దేశంగా మారిందంటే నిరంతర కార్యక్రమం వల్లే జరిగిందని అన్నారు. బడేశ్ లోపు ఉన్న ప్రతి చిన్నారుకి పోలియో చుక్కలు వేయించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్, అబ్దుల్ గఫార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్యానికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. అన్నింటికంటే ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యమని వారు



చుక్కలు వేయించుకోలేకపోయిన పిల్లల వివరాల్ని తీసుకుని 4, 5 తేదీల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి పోలియో చుక్కలు వేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిసార్లు సీమ్, వైద్యులు డాక్టర్ ప్రియార్థా నందా, డాక్టర్ ఫణి, ఎన్ బిసిసి జిల్లా సభ్యులు కైలాస్ సత్పార్థి, స్నాఫ్ట్ సంస్థ కోఆర్డినేటర్ కిరణ్ కుమార్, గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మండు ప్రవీణ్ కుమార్, పారా లీగల్ వాలంటీర్లు గుడ్ హెల్త్ రమేష్ బాబు, జిఎస్ అండ్ జిడిఐ ఫౌండేషన్ కోఆర్డినేటర్ నవ కుమార్ హెల్త్ సూపర్ వైజర్లు, ఎఎస్ఎం లక్ష్మి, వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అన్నారు. అందరూ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని సూచించారు. రెడ్డి కార్వారేషన్ చైర్మన్ చింతల చెరువు సత్యనారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండు ప్రాణానికి రెండు చుక్కల అంగవైకల్యం రాకుండా రక్షణ అన్నారు. పోలియో రహిత దేశంగా ఉండ న్నారు. పల్న పోలియో కార్య క్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ వి సృజన మాట్లాడుతూ 3న పోలియో

చుక్కలు వేయించుకోలేకపోయిన పిల్లల వివరాల్ని తీసుకుని 4, 5 తేదీల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి పోలియో చుక్కలు వేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిసార్లు సీమ్, వైద్యులు డాక్టర్ ప్రియార్థా నందా, డాక్టర్ ఫణి, ఎన్ బిసిసి జిల్లా సభ్యులు కైలాస్ సత్పార్థి, స్నాఫ్ట్ సంస్థ కోఆర్డినేటర్ కిరణ్ కుమార్, గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మండు ప్రవీణ్ కుమార్, పారా లీగల్ వాలంటీర్లు గుడ్ హెల్త్ రమేష్ బాబు, జిఎస్ అండ్ జిడిఐ ఫౌండేషన్ కోఆర్డినేటర్ నవ కుమార్ హెల్త్ సూపర్ వైజర్లు, ఎఎస్ఎం లక్ష్మి, వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# టీడిపి, జనసేన ప్రభుత్వంలోనే అభివృద్ధి

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: టీడిపి, జనసేన కూటమి ప్రభుత్వం ద్వారానే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమని సంతసూతలపాడు నియోజకవర్గ టీడిపి అభ్యర్థి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.విజయకుమార్ పేర్కొన్నారు. చీమకుర్తి పట్టణంలోని సూర్యనగర్, తోపు బజారు, శిద్దావారిపేడిలో టీడిపి, జనసేన నాయకులతో కలసి



ఆదివారం రాత్రి “బాబు మ్యూజింగ్, భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ” కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ ఆరాచక పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పాడించుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాలకు న్యాయం జరగాలంటే చంద్రబాబుకు సీఎంగా పట్టంకట్టాలన్నారు. పట్టణంలో ఇంటింటా పర్యటించిన బి.ఎన్.విజయకుమార్ కు మహిళలు హారతులిచ్చి ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు, జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వాడవాడలో చిన్నారులకు పోలియో

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: పోలియో వ్యాధి నివారణలో భాగంగా వైద్యారోగ్య శాఖ అధ్యక్షులలో మండలంలో చేపట్టిన పోలియో కార్యక్రమం మండలంలోని వాడవాడలా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చిన్నారులకు



తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డలు పోలియో కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి పోలియో చుక్కలను వేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మండలంలోని అన్ని జన కూడలిలో ఈ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. పోలియో చుక్కలు వేసుకోని మిగిలిన చిన్నారులను గుర్తించి వారికి కూడా పోలియో చుక్కలు వేయటం జరుగుతుందని వైద్యాధికారులు తెలిపారు.

# పోలియో చుక్కల కార్యక్రమం ప్రారంభం

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పల్న పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం కందుకూరు పట్టణ పరిధిలో 35 పోలియో బూతులు, 1 ట్రాన్సాబ్ (ఆర్టిసీ బస్టాండ్), 1 మెటైల్ టీమ్ ద్వారా 5457 మంది పిల్లలకి



పోలియో చుక్కలు విజయవంతం గా వేయటం జరిగింది. కందుకూరు ఏరియా హాస్పిటల్ నందు సూపరిండెంట్ డాక్టర్ శకుంతల ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిణి డాక్టర్ యం.ప్రియం వద్ద పోలియో చుక్కల కార్యక్రమం ప్రారంభించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పు వడ్డీపాలెం అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ డాక్టర్ పి. బ్యూలా గ్రేస్, మావపరం వైద్యాధికారులు డాక్టర్ జువేరియా భాను, డాక్టర్ రాకేష్ పద్మావతి, శోభ, సుధాకర్ సూపర్వైజర్లు, ఎంపీహెచ్.ఎస్. షేక్ అరిఫుల్లా, మరియు ఆరోగ్య మరియు అంగన్వాడీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# రెండు వరి గడ్డి వాములు దగ్ధం

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో రెండు వరి గడ్డి వాములు దగ్ధం అయిన సంఘటన పులిపాడు వంచాయతీ పరిధిలోని బృందావనంలో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. ఆ గ్రామానికి చెందిన దాసరి రమేష్, గాడురి అశ్వారాం లకు చెందిన రెండు వరి గడ్డి వాములు దగ్ధం అయ్యాయి. సమారు 40వేల రూపాయలు అన్ని నష్టం వాటిల్లినట్లు బాధిత రైతులు తెలిపారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు సిగరెట్ కాల్చి వేయడంతో రెండు వాములు దగ్ధం అయ్యాయని స్థానికులు అనుమానం వ్యక్తం చేశారు.

# పల్న పోలియోను ప్రారంభించిన సర్పంచ్ సురేష్ బాబు

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: వెలిగండ్ల బస్టాండ్ సెంటర్లో పల్న పోలియో



కార్యక్రమంలో వెలిగండ్ల సర్పంచ్ తాతపూడి సురేష్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలిగండ్ల పిహెచ్ఎస్ ఎఎన్ఎం తాతపూడి అపర్ణ దేవి, అంగన్వాడీ టీచర్లు, తాతపూడి మేరి ఉషశ్రీ, అనిశెట్టి నారాయణమ్మ, ఆశ వర్కర్ బేబీ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# అన్ని వర్గాలను ఆదుకునేందుకే సూపర్ సిక్స్ పథకాలు



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: అన్ని వర్గాలను ఆదుకునేందుకే తెలుగుదేశం పార్టీ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందని టీడిపి నేతలు అన్నారు. టీడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు ఆదిశాల మేరకు ఆదివారం పట్టణంలో బాబు భారతి భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నేతలు డివి మనోహర్, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, ఇబ్రీ కోటరెడ్డి, షేక్ గౌస్ బాషా, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, పత్మ. మస్తాన్, షేక్ చిన్ని హాజరత్, యస్.డి ఖాదర్ బాషా, మాచర్ల రహమాన్, మోలినా మౌలాలి, షేక్ ఖాజావలి, దేవరపు మాల్యాద్రి, షేక్ మస్తాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిద్ధ మూర్తి మల్లికార్జున రెడ్డిని పరామర్శించిన దద్దాల

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: సీఎస్ పురం మండల నాయకుడు ఇటీవల కాలంలో తలకు సంబంధించి సర్జరీ చేయించుకున్న, సిద్ధమూర్తి, మల్లికార్జున రెడ్డిని, ఆదివారం బెంగళూరులో తన స్వగృహంలో కనిగిరి వైసీపీ ఇన్చార్జ్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ పరామర్శించారు. ఆరోగ్య పరిస్థితులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీలు మధతల కస్తూరిరెడ్డి, గుంటక తిరుపతిరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు ముత్యాల నారాయణరెడ్డి, కందుల శ్రీనివాసులరెడ్డి, తోట అశోక్ తదితరులు ఉన్నారు.



# వ్యక్తి అదృశ్యంపై కేసు నమోదు

కొండ్పి, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్థిక సమస్య ల తో ఓ వ్యక్తి అదృశ్యం అయివుట్టు బాధితుడి భార్య ఆదివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై పోలీస్ లు కేసు నమోదు చేశారు. ఎస్. బి కృష్ణ బాజీ తెలిపిన వివరాల మేరకు, కొండ్పి కి చెందిన రాజారావు వెంకట రమణయ్య మార్చి 1 వ తేదీ నుంచి ఇంటి నుంచి బయట కు వెళ్ళిన తిరిగి రాలేదని. అతడి ఆచూకీ కోసం విచారించినా దొరక్క పోవడంతో, తన భర్త కనిపించడం లేదని. రమణయ్య భార్య లక్ష్మి పోలీస్ ల కు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ విషయం మై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్. బి తెలిపారు.

# పల్న పోలియో విజయవంతం

## మార్కెట్ యార్డు నందు పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన హనిమి రెడ్డి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి పట్టణ మరియు మండల పరిధిలో ఆదివారం జరిగిన పల్న పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతం అయింది. పట్టణంలోని మార్కెట్ యార్డు నందు పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని వైఎస్ఆర్పిసి అద్దంకి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఐదు సంవత్సరాల లోపు చిన్నవారిలదరికి పోలియో



చుక్కలను వేయించి పోలియో రహిత సహజానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. అద్దంకి పట్టణ పరిధిలో ఆదివారం 96 శాతం మంది చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేయించారు. సోమ, మంగళవారాలలో ఇంటింటికి సర్వే నిర్వహించి మిగిలిన చిన్నారులకు పూర్తి చేస్తామని అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ వైద్యులు డాక్టర్ జయసీంహ అన్నారు. మోదేపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో మొత్తం 22 బూత్ ల మరియు హైరిస్సు ఉన్న ఇటుక బడ్డల వద్ద కుంకుపాడు కల్లం స్పిన్లింగ్ మిల్లు నందు ఐదు సంవత్సరాలలోపు చిన్నారులదరికి పోలియో చుక్కలు వేయించడం జరిగిందని వైద్యాధికారిణి డాక్టర్ నవ్యా రెడ్డి అన్నారు. తొలిరోజు మొత్తం 98 శాతానికి పైగా పోలియో చుక్కలు వేయించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీహర్ష సిబ్బంది ఉన్నారు.



